
Měsíc Duben – Mandala Hlas srdce – Panna Marie a Bohyně Kordélie  

 
Poselství mandaly: 

Jsem světlem a vírou, jsem láskou a oporou, jsem tvého srdce hlas. Otvírám dveře, 

přikryté oponou, k síle lásky, co v sobě máš. Naslouchej a nech se vést, tanči svůj tanec 

radosti a sdílení na každé ze svých cest. 

 

 

*Dubnové energie a Mandala Hlas srdce 

 

 
 

Jaro už se je v plném proudu a s ním k nám proudí i úplně nové energie, které nám otevřela 

jarní rovnodennost. Mizí únava, smutek, stísněnost a vlévá se do nás „nový život jara a jeho 

energií“, přináší nám více radosti, optimismu i nadšení a mnohem více pozitivních pohledů 

a přístupů k tomu, co se právě děje a probíhá na naší životní cestě, takže i více prožitků. 

V měsíci dubnu nás touto cestou bude společně s jarními energiemi provázet Mandala 

Hlas srdce a společně s Pannou Marií, Bohyní Kordélií a energiemi archanděla Rafaela, 

nám poskytnou tolik potřebnou podporu a oporu v každém okamžiku našeho proměňování 

a uvolňování starého. 

 

Dubnové energie přinesou výrazné zrychlení a rozhýbání tvořivosti a ochoty „dělat 

něco pro sebe“ a více se napojit na své srdce. Vnitřní kompas v našem srdci, na který 

jsme se v březnu naučili propojit, nás spolehlivě vede tím nejlepším směrem, jenže my to 

ještě mnohdy nevnímáme tak, jak bychom to potřebovali vidět a cítit – jak to „vidí“ a „cítí“ 

naše srdce, a tak se v tomto měsíci budeme učit rozeznávat tuto spolehlivou vnitřní 

navigaci našeho srdce od matoucích myšlenek svého ega, budeme se učit naslouchat a 

slyšet hlas svého srdce. Pokud se rozhodnete jít „více do sebe“, brzy zjistíte, jak 

obrovské podpory se vám dostane a kolik situací a zdánlivých problémů se vyřeší nebo 

rázem ztratí ze své zdánlivé důležitosti. Opouštění starého a loučení se s minulostí, může 

být provázeno smutkem a lítostí, která k tomuto procesu přirozeně patří. Čím rychleji si to 

uvědomíte a nebudete se příliš dlouho zabývat tím, co „mohlo být“, co si teď „bez toho 

počnu“, co budu dělat, co jsem „měla nebo mohla udělat“ – všechno tohle vám podsouvá 

vaše ego, tím rychleji se k vám dostanou nové energie a podoby lásky a vy se osvobodíte od 

toho, co vám nedovolovalo ono potřebné zrychlení vašeho procesu. Všechna podpora, o 

kterou jste si řekli, se teď začne projevovat naplno, a i když to klidně může mít 

podobu zmatků, pádů a nečekaných komplikací – všechno to je osvobození od starého 



nefunkčního, omezujícího a svazující, a vy to hravě zvládnete, když budete mít na paměti, 

že jste neustále podporováni a vedeni k tomu nejlepšímu, co můžete mít, tvořit a vůbec 

dělat pro sebe. A až vás zase napadne: „Proč mě ten život zase tak válcuje?“ tak na místo 

starého způsobu uvažování si zkuste představit, co vám tato změna pozitivního přinese. 

 

Náhlé změny se mohou projevit i tak, že najednou budete mít „nápad, inspiraci, 

vnuknutí, vizi “, která vás natolik uchvátí, že prostě podlehnete a uděláte nečekané, 

neobvyklé rozhodnutí, skončíte s něčím, k čemu se už dlouho odhodláváte, pustíte se do 

něčeho úplně nového nebo se prostě rozhodnete neudělat vůbec nic. Prostě budete cítit 

vnitřní potřebu „ to tak udělat“ a poslechnete. Možná tím překvapíte své okolí a určitě i 

sami sebe, obzvláště tehdy, když budete užaslí nad tím, co se vám povedlo a přitom možná 

vůbec nebudete chápat, jak jste to vlastně dokázali. Je to jednoduché, čím více se otevíráte 

sobě a jste ochotní naslouchat hlasu svého srdce a duše, tím snadněji se odpoutáváte 

od naučených vzorců myšlení (i těch hluboce uložených ve vašem podvědomí) a řídíte se 

svojí intuicí, která sílí a projevuje se více i ve vašem vědomí, prostě jdete za hlasem 

svého srdce. Takže už to není oddávání se naslepo „ nějakému pocitu“,  a doufat, že to 

vyjde, ale začíná se vám rýsovat nádherná spolupráce s vaší moudrostí, odvahou a 

nadhledem. A když k tomu ještě přidáme nadšení a hravost, máte odhalené celé 

zaměření a úkoly měsíce dubna. Myslím, že je to velká výzva a lákadlo, protože tam, kde 

cítíme, že už by to mohlo jít nebo vidíme první vlaštovky – posly dobrých zpráv, máme 

tisíce důvodů, proč se začít ubírat právě tímto směrem. 

 

Naše zaměření a směřování energie již začíná být více uvědomělé a dokážeme se zastavit a 

přijímat věci v klidu. Tak si vytváříme bezpečný prostor pro prozkoumání možností, svých 

emocí, myšlenek i pocitů a můžeme se tedy rozhodovat mnohem svobodněji a dát si 

dostatek času na rozmyšlenou. Pokud vás v tom rozmýšlení a rozhodování bude někdo nebo 

něco rušit, tak si uvědomte, že to zase jen prověřuje vaši ochotu a připravenost dělat to 

nejlepší pro sebe. Jednoduše si můžete ověřit, jak to máte s tou sebeláskou a podporou, 

kolik pocitů viny už je definitivně pryč a kolik jich ještě čeká na své „osvobození“ a 

proměnu v jinou, příjemnější podobu lásky. Ano, i léčení viny a smutku z odloučení bude 

patřit k dubnovým tématům, protože bez tohoto dalšího kroku bychom se nemohli 

naplno odevzdat životu a radosti, která začíná naplňovat celou naši bytost, protože 

s každým dalším jarním probuzením jí naše srdce bude doslova přetékat. A teď si zkuste 

představit, jak už jste jí plní a jak už teče do prostoru kolem vás a každý, kdo se s ní setká, 

koho se dotkne, ožije novým pocitem radosti. Vůbec nezáleží na tom, zda ji projeví či ne, 

vy jste se také museli nejprve naplnit radostí uvnitř a ukotvit se v ní, než jste ji pustili ze 

sebe ven. Důležité je, že už je jí tolik, že může proudit mezi námi, dotýkat se nás a my jí.  

 

Bohyně Kordélie, která je bohyní radosti a naším spojencem se Zemí a se silou 

přírody, je také zároveň i prostředníkem mezi námi a naším vnitřním dítětem – naším 

zdrojem radosti. Všechna dobrodružství, která si s ní a jejími energiemi užijete, posílí toto 

vaše spojení a pomohou vám rozzářit jiskřičky radosti a smíchu i ve vaší tváři. Váš obličej a 

hlavně vaše oči totiž prozrazují, jaká duše přebývá ve vašem těle a jak ji vy podporujete. 

Jeden starý moudrý citát říká: „Zářící, šťastný obličej povzbuzuje lidi na jejich cestách. 

Když je někdo smutný a potká smějící se dítě, pak se dítě při pohledu na něho přestane 

smát, a nebude vědět proč.“ Je to už přece jenom starý citát a dnešní děti už na rozdíl on 

nás dospělých vědí, jak to je a udělají pravý opak – budou se snažit vás rozesmát, napojit 

vás na váš zdroj radosti – na vaše vnitřní dítě. To už je všeobecně známé, že děti hledají 



cesty a způsoby, jak nás nasměrovat a určitě už jste to také zažili. Děti jsou skvělí 

pomocníci v uzdravování a velmi často je při tom doprovází Panna Marie. Když už mě tato 

moudrost přišla na mysl, tak ji využijeme a můžeme si tuto moudrost převést na vaše 

vnitřní dítě – smutný obličej = smutné vnitřní dítě. Takže když se na sebe podíváte do 

zrcadla a uvidíte smutný obličej nebo o sobě uslyšíte, že jste smutní, pak můžete položit 

sami sobě otázky jako: Z čeho jsem smutná? Co ve mě vyvolalo smutek? Jak a v co ho 

můžu proměnit? A když požádáte Kordélii o pomoc, tak určitě brzy na něco inspirativního a 

radostného narazíte nebo to přijde přímo za vámi. Tak mějte oči otevřené a zkuste být 

více bdělí a neponořujte a neoddávejte se tolik svému smutku, k tomu vás směřuje 

vaše mysl a ego, vaše srdce vám říká úplně něco jiného.  

 

To, co se potřebujete v těchto chvílích naučit, je slyšet hlas svého srdce. Naše srdce cítí 

hlubokou pravdu, která je v nás ukryta a v každé situaci přesně ví, kudy vede ta 

správná cesta. Nikdy nehodnotí a nesoudí, to dělá jen naše mysl, která cítit neumí. 
Proto nás přesvědčuje svými vnějšími důkazy, vyvozuje důsledky a úsudky a vyvolává 

v nás pak patřičné reakce. To je ten hlavní důvod, proč se necítíme dobře a máme pocit 

oddělení a přitom jsme stále v jednotě a nevíme o tom. Když se dokážete zastavit a jen 

pozorovat, nechat to plynout a dovolit své mysli, aby vyjádřila to, co potřebuje a pak ji 

nechat odpočinout (pošlete ji na dovolenou), zjistíte kolik z toho, co vám nabídla je úplně 

mimo realitu a že skutečnost je jiná a že vy už ji konečně vidíte. Přestaňte se bát, být 

smutní, uzavření, přestaňte se obviňovat a trestat za něco, co vlastně neexistuje, to jen 

vaše mysl vám to tak promítla a vy jste jí uvěřili, a otevřete se svým pocitům uvnitř 

sebe, ve svém srdci. Ono vám pomůže si uvědomit, že všechno je v dokonalém pořádku, a 

že i když to nějak vypadá, nemáte věřit tomu, co vidíte na první pohled, ale tomu, co cítíte 

ve svém srdci. Ono totiž dalece překonává to, co je vidět, je v něm všechno, co potřebujete 

a proto je důležité se teď mnohem více na něj soustředit. Tam najdete odpovědi, které 

hledáte, najdete tu bezpečí, lásku, klid, pochopení – přesně ty podoby lásky, které 

potřebujete začít dávat sami sobě a které jste doteď hledali kolem sebe. Zkuste dělat věci 

jen tak, bez toho abyste jim dávali přílišnou důležitost a očekávání, přestaňte 

s plánováním, jak by to mělo vypadat a dopadnout. Oddejte se moudrosti svého srdce 

a učte se naslouchat tomu, co vám sděluje, zkuste jít cestou lásky, být láskou. 

 

Možná si teď říkáte: Ono se to jednoduše řekne – oddejte se a naslouchejte, ale jak se to 

dělá? Měla bych tu pro vás jeden pozdrav od archanděla Rafaela, který na začátku měsíce 

března svými energiemi nádherně zaktivoval březnovou mandalu Probuzená láska ( na můj 

zánět průdušek to byl úplný balzám)  a jeho podpora nás čeká i v dubnu, protože to stejné 

udělal i s dubnovou mandalou Hlas srdce, a ještě si na pomoc pozval i archanděla Haniela. 

Jak jinak, obě tyto mandaly jsou plné jeho zelené energie. Už jen to, že je máte ve své 

blízkosti, vám pomáhá spojovat se se svým srdcem. Je pro mě velikou radostí a ctí, že právě 

archandělé se na mojí cestu v letošním roce přidali mnohem aktivněji než dříve a nejen při 

seminářích mandalách mě učí „novým jednoduchým způsobům léčení“, které mám 

předávat dál. Ten nový Rafaelům vám teď nabízím a můžete ho vyzkoušet, praktikovat u 

sebe i u druhých a samozřejmě předávat dál, pokud to tak budete cítit. My jsme si ho 

poprvé vyzkoušeli na březnovém semináři mandal a stálo to opravdu za to. 

 

Rafaelům pramen lásky v našem srdci 

Na chvíli se posaďte a zavřete oči, pomalu dýchejte a nechte své tělo, ať se může zcela 

zvolnit. Soustřeďte se na svou srdeční čakru uprostřed vašeho hrudníku. Představte si, že 



malou zahradní brankou vstupujete do své zahrady moudrosti. Procházíte se po ní, 

prohlížíte si ji, objevujete co za stromy a rostliny v ní roste, zda jsou v ní i ptáčci, motýli, 

další bytosti, andělé…možná v ní najdete i vaše vnitřní dítě, jak tu na vás čeká. Prohlédněte 

si ji, jak vypadá a také zjistěte, jak se v ní cítíte. 

 

Někde kolem vás se teď objevuje archanděl Rafael a vede vás do té části zahrady, kde stojí 

váš chrám lásky, který máte ve svém srdci. Už stojíte před ním a než do něj vstoupíte, tak si 

prohlédněte, jak vypadá z venku, jak vypadá jeho okolí, a také, v které části zahrady jste ho 

objevili. Pak vejděte za Rafaelem dovnitř do nádherné chrámové síně. Všude kolem zdí hoří 

maličké plamínky a archanděl Rafael vám říká, že to jsou plamínky vašeho poznání. Jsou 

tak maličké, protože k nim nemůže proudit dostatečné množství lásky, aby je oživila a vy 

jste si mohli vzpomenout a spojit se tak, s moudrostí vašeho srdce.  

 

Rozhlížíte se po svém chrámu a Rafael vás vyzve, abyste našli pramen lásky, který zde je. 

Pomalu se procházíte a cítíte, jak vám vaše srdce dává jasný signál, kterým směrem se máte 

vydat. A už ho vidíte, jak vytéká z jednoho místa v chrámu. Rafael vám říká, ať si ho dobře 

prohlédnete a pokud zjistíte, že je váš pramen jen slaboučký pramínek, znamená to, že 

potřebuje, abyste ho vyčistili od všech nánosů a harampádí, které jste si uložili v sobě. 

Ponořte teď ruce do pramene a začněte ho čistit stejně jako se čistí po zimě jarní studánky. 

Vytahujte ven všechno, co do něj nepatří. Kolem vás už stojí andělé lásky a uzdravování, 

pomocníci archanděla Rafaela, a všechno to, co z něj vytáhnete, začnou proměňovat v ty 

podoby lásky, které k vám nemohly. Kolem pramene začnou vykvétat jarní květinky a 

plamínky poznání začnou zvětšovat svoje světlo. V chrámu se začne dělat jasněji a jasněji a 

bude v něm také plno vůně, váš pramen bude sílit a zvětšovat se. Zatímco vy čistíte svůj 

pramen lásky, archanděl Rafael už obchází všechny kytičky a sbírá z nich voňavou rosu do 

krásného křišťálového flakonku, který drží ve své ruce. 

 

Pramen už je pročištěný a vesele tryská mohutným proudem zářivého světla do všech stran. 

Vy se okouzleně díváte na tu krásu a Rafael vás vyzve, abyste se do něj ponořili a nechali 

lásku, ať vás omývá, ať protéká a naplňuje vaše tělo i všechny vaše potřeby. Teď se váš 

chrám rozzářil naplno a vy se cítíte naprosto lehcí a šťastní. Jste obklopení takovou krásou, 

až se vám tají dech. Rafael vám říká, že tuhle krásu ucítíte a uvidíte od této chvíle pokaždé, 

když se spojíte se svým pramenem lásky, protože se budete vidět a dívat kolem sebe očima 

lásky. Požádá vás, abyste na chvíli zavřeli oči.  

 

Do vašich rukou vám vloží nádherně zdobenou krabičku. Ve chvíli, kdy se jí dotknete, tak 

se rozzáří. Požádá vás, abyste ji otevřeli. Otvíráte krabičku a vidíte, že je v ní smaragdově 

zelený prášek, který také září. Rafael vám vysvětluje, že je to kouzelný léčivý prášek – vaše 

zhmotněná láska a také vaše ochota ji dávat sobě i světu, ve kterém žijete, je to něco, co 

přirozeně umíte a co jste si přinesli do toho života v andělské části svého já. Vyčištěním 

svého pramene lásky, jste se s tím znovu naplno spojili a on vám to jen zhmotnil do této 

krabičky. Teď si představte, jak máte sklenici vody a lžičkou nabíráte z krabičky trošku 

zeleného prášku a rozmícháte ho ve vodě, až se rozpustí. Touto vodou můžete ošetřovat 

sami sebe – pít ji, vařit si z ní, dělat si obklady, omývat si obličej, nalít si ji do koupele, 

prostě vše, co vás napadne. Můžete ji nabídnout ostatním, rostlinám, zvířatům, vodě, 

zemi…Můžete ji poslat, ať léčí, uzdravuje, harmonizuje a naplní láskou cokoli z vaší 

minulosti, přítomnosti nebo budoucnosti. Vždy s upřímným přáním, které vyšlete, se z ní 

stane ten nejléčivější ekixír, který můžete mít – elixír léčivé lásky, stačí si to všechno jen 



představit. Pokud vám bude více vyhovovat si tento proces léčení zhmotnit, tak si napusťte 

sklenici čisté vody a v duchu si představte, jak nabíráte zelený prášek a sypete ho do vody. 

Pak otevřete oči a lžičkou vodu zamíchejte a máte zhmotněný elixír léčivé lásky. 

Rafael vás žádá, abyste pomalu vystoupili ze svého pramene lásky a podává vám křišťálový 

flakonek s rosou z květů. Flakonek září jemnými duhovými barvami. Dozvídáte se, že 

v těch barvách jsou uložené všechny kvality lásky, na které jste zapomněli, které jste si 

nedovolili žít a které teď potřebujete posilovat a rozvíjet, dostáváte ho proto, abyste pár 

kapek této rosy každý den nanesli do své srdeční čakry. Stačí zavřít oči a představit si, jak 

to děláte, třeba ráno nebo večer před spaním. Váš proces propojení se se svým srdcem a 

naslouchání jeho hlasu se tím urychlí a prohloubí, stejně tak se prohloubí i vaše láska 

k sobě. Otvíráte oči a vystupujete z pramenu, v ruce máte krabičku s práškem a duhový 

flakonek. Děkujete Rafaelovi za jeho pomoc a dary i ostatním andělům a vydáváte se s ním 

z chrámu ven. 

 

 Procházíte svou zahradou moudrosti a zjišťujete, jak se celá, celičká proměnila do krásy a 

jak je v ní plno světla, života a pohybu. Rafael vám říká, že teď do ní proudí láska z vašeho 

pramene a vyživuje všechny její – vaše části duše i těla, proto je tak nádherná a plná života 

a radosti, stejně jako vy. Ještě vám připomíná, že je důležité, abyste čas od času, zejména 

když se nebudete cítit dobře uvnitř sebe, navštívili svůj chrám lásky a překontrolovali svůj 

pramen a případně ho pročistili. Tak si můžete udržovat a upevňovat své spojení se svým 

srdce a láskou, kterou jste. 

 

Několikrát se zhluboka nadechněte a vydechněte, protáhněte si tělo a pomalu otevřete oči. 

Jste zpátky ve své přítomnosti a máte dary, kterými ode dneška můžete uzdravovat sebe i 

celý svět. Jen na vás je, jak je použijete a kdy požádáte o pomoc. Bude vyslyšena a dostane 

se vám jí, nikdy nejste sami na své cestě. Vaše srdce září láskou a soucitem a vy se můžete 

vydat po své cestě vstříc novým podobám lásky a života. 

 

Přeji vám krásné dubnové naslouchání a cesty plné radosti, radosti, poznávání a světelných 

pohlazení a požehnání. Nezapomeňte, že i vy se můžete stát požehnáním, radostí a světlem 

pro ty, kteří bloudí v kruhu a myslí si, že neznají cestu. Všichni jsme spojeni a tvoříme 

jednotu na Zemi. A až si budete číst poselství o radosti od Bohyně Kordélie, které jsem loni  

zapsala, tak se určitě zaradujete nad tím, kam už jsme se posunuli a co už naplno 

projevujeme a žijeme. 

 

Světluška 

 

 

* Rozbor mandaly 

Dubnová Mandala Hlas srdce na nás dýchne svou bezprostředností, otevřeností, jemností 

a radostí. Nabídne nám svou zářivou, povzbudivou a projasňující energii a vibrace léčení, 

aby nám pomohla s lepším napojením se na své srdce a další části naší bytosti. S její 

pomocí můžeme bez obav vstoupit do svého vnitřního prostoru a otevřít se všemu, co teď 

potřebujeme odevzdat i poznat. Energetická podpora archandělů Haniela a Rafaela nám 

s tímto otvíráním a léčením bude pomáhat. Stejně tak svou pomocí přispěje i bohyně 

Kordélie a nanebevzatý mistr Lady Nada, které nám pomohou otevřít se hlubokému 

vnímání a komunikaci se sebou, rozezní v nás tóny a barvy naší duše a otevřou nám cesty 



k radostnému žití a bytí. Mandala také spojuje mužskou a ženskou energii v nás, podporuje 

otevřenost a lepší využití a rozvíjení našeho potenciálu. 

 

Ve středu mandaly vidíme čtyři modré andělské trumpety archanděla Haniela, který 

v nás probouzí vědomí lásky a radosti, touhu po smíru a rovnováze, po uspořádání si svého 

vnitřního nastavení a postoje k životu. Dává do pohybu energii tvoření, naslouchání své 

moudrosti a vnitřnímu hlasu. To je znázorněno volně se pohybujícími paprskovitými 

modravými vějířky energií mezi andělskými trumpetami. Jeho milující a láskyplný přístup 

nám pomáhá spojit se se svým základem života – ten je symbolizován fialově 

ohraničeným čtvercem pod trumpetami, a dovolit si, aby bylo pročištěno vše, co již 

nerezonuje s naším srdcem, díky čemu jsme se uzavřeli sami před sebou a nedokážeme se 

znovu plně napojit na svůj vnitřní hlas srdce a moudrosti, ujasnit si, co vlastně chceme žít. 

Čtverec je také symbolem naší ochoty jít do svého nitra – do svého vnitřního prostoru a 

v něm poznávat všechny překážky, kterými se oddělujeme od sebe sama. Vínově červené 

kuličky v rozích čtverce jsou symbolickým propojením na naši jasnost a moudrost poznání. 

Spojují nás s naší pravdou o tom, kdo jsme, otevírají nám cestu k darům minulosti, 

poznatkům z našich objevných cest a také k tomu, co můžeme nazývat svým posláním a 

službou tady na Zemi, v tomto životě. Jsou něco jako vstupní brána k prameni inspirace, 

který najdeme ve střední části mandaly. Růžová zář kolem vínových kuliček je milující 

energie Lady Nady, která nás obklopuje, hýčká, uklidňuje a pomáhá nám rozsvítit naše 

vnitřní světlo lásky a nechat ho rozeznít, abychom mohli proměnit podmíněnou lásku 

v nové formy lásky bez podmínek a nalézt v ní svoji novou identitu a podobu. Vibrace 

jejího růžového paprsku nám připomíná, že i my umíme mluvit řečí andělů a máme se 

učit co nejlépe využívat tento svůj léčivý potenciál v komunikaci a naslouchání, jak pro 

sebe, tak i pro ostatní. Rozeznívá v nás naši vnitřní hudbu a barevnou vibraci naší duše. 

Tímto způsobem si dokážeme rozpustit jakoukoliv negativitu, kterou jsme si do sebe 

uložili. Společně s Hanielem nám oba dva pomáhají s posílením víry a odevzdáním všech 

strachů a pochybností a jejich proměnou v moudré naslouchání sobě. To je znázorněno 

zlatožlutými proudy energie, která vychází z andělských trumpet a dotýká se růžové záře. 

Toto spojení symbolizuje také propojení muže a ženy v nás v jeden jediný celek – jednotu 

síly a lásky, což také znázorňuje zlatavá barva. Tím se rozšiřuje naše poznání, životní 

prostor a také naše vnitřní naplnění a my si můžeme dovolit „vyrůst“ do své skutečné 

velikosti a „rozšířit“ se i do prostoru– to je znázorněno čtyřcípou růžověfialovou hvězdou, 

která symbolicky vyjadřuje naši odevzdanost milosti, kterou nám Lady Nada s archandělem 

Hanielem přinášejí a větší otevřenost sama sobě. Je to důležitý moment vymezení si svých 

hranic a prostoru pro sebe, uvědomění si sebe sama a probuzení tvořivé energie. Jen tak je 

možné propojení s dalšími částmi naší duše a bytosti. 

 

Do středové části mandaly vstupujeme přes vínově červené kuličky a napojujeme se do té 

části naší bytosti, kde sídlí pramen inspirace. Ten je znázorněn protáhlou vínovou kapkou, 

která se napojuje na kuličky – vyrůstá z naší pravdy a rozhodnutí ji poznat. Kapku 

obklopují světle fialové proudy energie, vytékající do všech stran. Ty symbolizují 

podporu, které se nám při tom dostává a také pomoc při rozpouštění naší minulosti a 

karmických závazků, aby se proměnily v takové podoby lásky, které toužíme znovu 

harmonicky a radostně prožívat. Dále můžeme kolem nich vidět modře lemované lístky, 

prostoupené bílou září – jasem naší duše, které odkrývají část lístků lotosového květu – to 

co už jsme ochotní vidět svým vnitřním zrakem. Zbytek lotosu je naším očím zatím skryt a 

možná ho uvidíme v některém z dalších měsíců, kdo ví. Modrá barva zde symbolizuje 



ochranu a vedení, kterých se nám při tom rovněž dostává a také podporu našich učitelů a 

průvodců, kteří se k nám připojují, aby nás provedli cestou zapomnění k opětovnému 

vzkříšení našich talentů a poznání, rozpomenutí se na to, kdo jsme. To vše se také zrcadlí 

v bílé barvě lístků, které vyjadřují nezaujatost a ochotu přijmout věci tak, jak jsou. Mezi 

lotosovými lístky jsou zasazené čtyři velké modré listy, zajištují spojení toho, co jsme 

objevili a poznali uvnitř sebe, se schopností vědomého využití a rozvíjené tohoto potenciálu 

v našem životě. Spojuje se v nich síla poznání a moudrosti s vědomým tvořením, které 

z nich čerpá – to je znázorněno propojením modrých a žlutých paprsků, které tak vytváří 

vibraci zelené Rafaelovy energie a spouští v nás proces vědomého léčení sebe sama. Sílu 

tohoto léčení symbolicky vyjadřuje jasně zelený diamant, do kterého vtékají proudy 

zelené energie – energie naší lásky k sobě, k životu, ke všem ostatním, se kterými můžeme 

sdílet a tvořit svůj život a přichází přes ně i podpora od archanděla Rafaela. Vibrace této 

části mandaly nás projasňuje a spojuje v nás radost s lehkostí, se kterou se vydáváme na 

úplně novou cestu, beze strachu, bez pochybností a očekávání toho, co bude. Jsme plní 

světla a odhodlání a také rozhodnutí, víme, co cítíme a také to, že to potřebujeme nějak 

vyjádřit, máme v sobě jasno, stojíme pevně na zemi, jsme spojení se sebou i se svým 

životem. Přesně tak nás vidí naši andělští pomocníci a pomáhají nám to také vidět, tvořit a 

žít v sobě a sdílet se sebou. To vše v nás ještě posiluje vibrace žlutého podkladu, na 

kterém je umístěný zelený diamant. Díky tomu se naše radost, nadšení a štěstí násobí a 

roste, září do všech stran. A tento svůj potenciál, vyživující energii a sílu světla – vše, co je 

uvnitř nás, necháváme protékat přes své fyzické srdce – červené květy radosti, které 

najdeme ve vnější části mandaly. 

 

Vnější část mandaly je tvořena dvěma rozvitými červenými květy radosti na zeleném 

podkladu. Zelený podklad symbolizuje nekonečnost lásky a našeho života, krásu, radost a 

ničím neomezený prostor pro tvoření nových podob lásky, když se tak rozhodneme a také 

neustálý koloběh vzniku a zániku, podporuje zrození nového. Zároveň symbolizuje naši 

potřebu jemnosti a láskyplného přístupu, protože vše nové, co se narodí, je velmi zranitelné 

a křehké, a my už to cítíme a víme, jak si to ochránit. A přesně takoví – jemní a zranitelní, 

jsme i my ve svém těle. Zelená barva nás tedy spojuje i s naším tělem – nástrojem našeho 

tvoření a bude nás učit se o něho správně starat – naslouchat svým potřebám. Červené 

květy radosti symbolizují rozkvetlou lásku, bohatství citů a prožitků, které se probouzejí 

v nás, v našem srdci – to symbolizuje vnější květ. My je cítíme a hluboce s nimi souzníme 

a tak jdeme hlouběji a hlouběji do svých prožitků, až ke svému prameni lásky, abychom se 

z něho napili a nasytili tak svoji duši i tělo – to symbolizuje vnitřní květ. Květy také 

symbolizují osvobození od starých podmiňovaných způsobů, vyjadřování a projevů lásky. 

Jsou symbolem našeho nejvyššího potenciálu lásky, kterým se stáváme, kterým jsme a 

kterým jsme vždycky byli, jen jsme na to zapomněli. Naše srdce si to ale pamatovalo, a 

když jsme k němu – k sobě konečně našli cestu a dovolili si naslouchat jeho hlasu, můžeme 

se teď bez obav nechat vést silou svojí lásky k tomu nejlepšímu, co můžeme žít. Můžeme 

být šťastní, svobodní a volní jako ptáci ve všem, pro co se rozhodneme. Už víme, že to 

máme nadosah a naše srdce nám spolehlivě napoví, kudy vede ta nejlepší cesta, cesta lásky. 
 
 

* Bohyně měsíce dubna – Bohyně Kordélie 

O Kordélii: Tato keltská vílí bohyně pomáhá opatrovat květiny, které kvetou na jaře a v 

létě. Je patronkou prastarého svátku Beltaine, jímž se 1. května vítá příchod keltského léta. 

Přivolejte Kordélii na pomoc s prolomením ledů v jakékoliv situaci anebo ve vztahu, který 

se zdá být chladným a neutěšeným. 



 

Poselství Kordélie z karet Doreen Virtue: Život v kleci není pro obyvatele této krásné 

planety přirozený. Věřte mi, že je opravdu co vidět a zažít, když vyjdete ven ze svých čtyř 

stěn. Každodenní procházka prospěje nejen vaší náladě a duši, ale dodá vám také naději a 

víru v existenci této planety a její budoucnost. Uvidíte všechno to dobré, co může příroda 

nabídnout: květiny, které se brzo rozvinou, listy, které raší, ptáčky, co si jen tak hopsají, a 

dokonce i vítr, který vás jemně hladí po tváři. Nenechte uplynout již ani den, kdy byste 

nepobyli venku, v tom nejzábavnějším a nejvíce vzrušujícím životním prostředí. 

 

 
 

Život v radosti - poselství pro vás  
(přijala Světluška 7.4.2014): 

„V dávných dobách kdy lidé, bohyně, víly, elfové, skřítci a ostatní přírodní bytosti, měli k 

sobě mnohem blíž, kdy pohádky svým kouzlem otvíraly dveře do světa fantazie a snů a 

svým moudrem odhalovaly poselství skutečného života, se na vše pohlíželo jinak, tak nějak 

jednodušeji, bez zbytečného rozbírání a očekávání. Protože se lidé nebáli žít svůj život a 

příliš se nestarali o to, co bude zítra, pravidelnost s jakou se střídaly roční doby, odpovídala 

i plynutí energií v jejich životě. Byli natolik spojení s přírodou i sami se sebou, že vnímali 

každý pohyb Matky Země, oslavovali život, radovali se z něj, prostě žili a užívali si všeho, 

co jim nabídnul právě v tomto okamžiku. Přestože toho mnoho nevlastnili, byli těmi 

nejbohatšími na celém světě – žili ve své radosti a dělili se o ni s ostatními.  

To prosté kouzlo se ale postupně s příchodem moderní doby a zlepšování životních 

podmínek někam vytratilo a s ním postupně radost, jemnost a vnímání toho, co je 

opravdové a skutečné. Mnoho z těchto kouzelných rituálů, kdy lidé společně s bohyněmi a 

dalšími bytostmi vítali vše, co přicházelo do jejich života a vzdávali své poděkování a úctu 

Matce Zemi, nekonečnému koloběhu smrti a zrození, daru tvoření, úplně zmizelo nebo 

zcela ztratilo svůj význam. Ale vzpomínka na onu sílu radosti, vášně a naplnění, kterou 

rituály přinášely, přetrvává v každém lidském srdci, stačí ji jen probudit a oživit. Vše se 

vrátí v ještě větší síle a umocní tak kouzlo vaší přítomnosti, sílu a chuť života tady a teď.  

 

Máte velikou moc tvořit a rozdávat radost, probouzet k životu ty, co spí a vlévat naději těm, 

co ztratili víru, tuto moc máte ve svém srdci. Zavřete na chvíli oči a vraťte se do svého 

dětství, do okamžiku, kdy jste byli skutečně šťastní, kdy jste opravdu cítili uvnitř sebe 

radost. Najděte ten nejúžasnější okamžik, dovolte svému srdci, ať vás vede. Nahlédněte do 

svého srdce. Co v něm vidíte? Jak vypadá vaše štěstí? Jak vypadá vaše radost? Co cítíte? 

Vnímejte tuto jemnou esenci, jak vás naplňuje a zaplavuje, pocitem lehkosti, harmonie, 

radosti a nevýslovného štěstí. Cítíte to? Teď se zhluboka nadchněte a představte si, jak tuto 

esenci radosti vdechujete do sebe a posíláte ji do svého života – po všech časových liniích 

do své minulosti, přítomnosti i budoucnosti. Celý svůj život teď naplňujete radostí a 



štěstím, protože jste je znovu objevili ve svém srci. Tento proud teče ke všemu, co ustrnulo, 

upadlo v zapomnění, co postrádalo radost, co nebylo přijato a pochopeno, co se právě teď 

může probudit a v podobě radosti vrátit zpátky k vám, do vašeho života. Můžete tuto esenci 

radosti poslat také do životů jiných lidí, Matce Zemi, kamkoli si přejete. Já vám v tom 

pomůžu a společně tak můžeme otevřít květy radosti v každém srdci, které po ní tolik touží. 

Tak, jako vzduch přirozeně šíří vůni květin, o které se já s láskou starám a které opatruji, 

stejně tak je možné začít šířit vůni radosti a štěstí mezi lidmi, jejím předáváním ze srdce do 

srdce. A že je esence radosti opravdu voňavá, uvidíte velmi brzy. Lidé nejenže začnou 

toužit ještě více po radosti, ale již budou ochotní si ji dopřát, zastavit se, naslouchat, dívat 

se, protože budou opravdu cítit radost uvnitř sebe. A tak jako v dávných dobách, se do 

jejich životů vrátí kouzlo společných okamžiků sdílení radosti a štěstí, třeba když budou 

obdivovat pestrobarevní jarní květy.  

 

Vaše srdce tolik touží po lásce a radosti, tak se ponořte do vzpomínek a najděte ten 

nejsilnější okamžik radosti, který jste kdy prožili. Přeneste si ho do svého současného 

života a s pomocí esence radosti, naplňujete každodenní život zářivou silou radosti. 

Pomáhejte ostatním vidět a vnímat radost, usmívejte se a předávejte esenci radosti všude, 

kde je třeba. Nestarejte se o to, co s ní lidé udělají a jak s ní naloží. Oni přece dobře vědí, 

tam uvnitř v sobě, co jste jim předali. Důvěřujte sami sobě a objevujte nové zdroje radosti a 

radost se stane vaší cestou. Já vám pomůžu proměnit vaše dny v kouzelné okamžiky radosti 

a štěstí, stačí, když si mě pozvete a sdělíte mi, co byste si přáli. Kouzelný svět, ve kterém 

žijete má pro vás mnoho tajemství a skrytých radostí. Přišel čas je znovu objevit a otevřít. 

Tím klíčem je radost.“   

 

Bohyně Kordélie 

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Hlas srdce jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Nová láska – Přijměte s otevřenou náručí novou příležitost milovat. 

Všechno má svůj čas. Připravte se – do vašeho života vstoupí láska. Pokud máte vztah, 

bude zaplaven vlnou nové energie. Andělé vás požehnají přílivem lásky. 

 

Cesta – Mysl 

„Vaše mysl existuje jen ve vaší představivosti.“ Púndžadží 

Přirozeností myslící mysli jsou strach, pochyby a odsouzení – proud vymyšlených slov, 

zvuků a obrazů, které procházejí vědomím. Mají jen takový význam, jaký jim přisoudíme. 

Nejsou skutečné. Zabýváte se v poslední době svými myšlenkami? Analyzujete je, 

interpretujete, pitváte, znovu je zkoumáte, dokud jich nemáte po krk? Mysl samotná vám 

nezpůsobuje žádné problémy. Jedinou těžkostí je váš vzdor vůči ní. Proto přivítejte právě 

teď všechny myšlenky. Nechte je všechny přijít. A nedávejte jim žádný význam. 

Nevšímejte si jich. Dovolte jim přijít a zase odejít, a pak si uvědomte, co zůstalo všemi těmi 



myšlenkami nedotčené. Najděte pole přítomnosti, kde všechny myšlenky vznikají a zanikají 

– univerzální mysl, vševědoucnost. To jste vy. 

 

Andělský tarot – Spravedlnost 

Tato karta k vám přichází, protože se snažíte učinit rozhodnutí. Andělé vás vedou, abyste 

moudře a pečlivě zvážili rozhodnutí, spravedlivě ke všem zúčastněným (včetně sebe). 

Pokud nemůžete být v této záležitosti objektivní, hledejte někoho, kdo bude rozhodčím. 

Tato karta také znamená, že rozhodnutí bude ve váš prospěch. Pokud jste v současné době 

v právním sporu, dopadne pro vás pozitivně. Kromě toho je důležité důkladně prozkoumat 

právní dokumenty a smlouvy než je podepíšete.  

Doplňující témata: Konání toho, co je správné. Převzetí zodpovědnosti za své činy. 

Odolávání nespravedlnosti. Postavení se za svá přesvědčení. Omluvení se nebo přijetí 

omluvy. 

Raguel je archanděl, který vytváří ve vztazích harmonii a který může pomoci při 

rozhodování, jež se týkají jiných lidí. Zavolejte Raguela, aby přinesl mír mezi vámi a 

ostatními. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 



vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Hlas srdce jsou tyto: Panna Marie, 

Bohyně Kordélie, Odpuštění, Nebe na Zemi, Na vlnách života a Archanděl Chamuel. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Hlas srdce přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie – Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 



vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Hlas srdce, klidně si vyberte tu, která vás osloví 

a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila k 

loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 



 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Hlas srdce a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Kordélie. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

